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Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente 

Aos trinta e um dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, as nove horas, em uma 

das salas do Espaço Pedagógico  Katia Pascolat Domeniconi, situada na Rua Quintino 

Bocaiúva, 532, Centro, iniciou-se a reunião ordinária presidida pela Senhora LUCIANA 

BENELI LÉPORE, para deliberações sobre o acompanhamento do processo eleitoral do 

conselho tutelar. Fizeram-se presentes os seguintes membros: JULIANA THAIS 

BELTRAME, KÉZIA MARILIA SAMBO RIBEIRO, ANA LUIZA MESQUITA, ALINE VIRGINIA 

CAMARGO, RENATA ANDRIOTTI GALVÃO, PABLO AUGUSTO VIZZELLI, EVANDRO 

FERNANDES, AMANDA OMETTO, MÔNICA MENIN MARTINS. Além disso, registra-se a 

presença do senhor Wellington Aparecido Prudenciato, membro da entidade Pró-

Meninas, o senhor Edmur  Braga Foganholo, advogado da entidade Creche Jardim das 

Acácias e Luciana Lucínio, representando a Secretaria Municipal de Assistência Social. A 

presidente agradeceu a presença de todos e passou a palavra para a conselheira Mônica, 

que também é membro da Comissão Especial do processo de escolha dos membros do 

Conselho Tutelar de Jahu. A conselheira Mônica  explicou todo o processo realizado até 

o momento seguindo as etapas divulgadas no edital do processo de escolha dos 

membros, bem como explanou sobre os próximos procedimentos. Informou a todos que 

no dia 01/09/2023, às 19 horas, seguindo o cronograma, haverá a sessão de 

apresentação dos candidatos habilitados, que se realizará no Cinema Municipal, bem 

como a divulgação do local de votação, que acontecerá nas dependências do prédio da 

Fundação Educacional Dr Raul Bauab. Explanou também como será a organização para 

o pleito no dia 01/10/2023, informando que será realizado por meio de urnas 

eletrônicas, distribuídas em 21 (vinte e uma) seção eleitoral e que para o trabalho no 

dia, a prefeitura do município está convidando e convocando funcionário. Explicou 

também que para o dia da eleição, devido ao tempo de permanência dos trabalhadores 

no local de votação, será necessário a preparação de um café e a aquisição de marmitas. 

Informou e apresentou o cardápio e quantidades pensadas pela comissão especial, para 

o qual já está levantando os orçamentos para a aquisição. Não foi apresentada nenhuma 

objeção quanto ao café e oferecimento de marmitas pelos membros do conselho. A 

representante da Secretaria Municipal de Assistência Social Luciana, ressaltou a 

necessidade de após o pleito, os conselheiros eleitos e classificados realizarem o curso 

de capacitação. A conselheira Aline, juntamente com o conselheiro Pablo 

representantes da OAB, se responsabilizaram em organizar e acompanhar essa 

capacitação, aos futuros conselheiros. Após as explanações sobre os procedimentos 

para o processo de escolha dos membros do conselho tutelar, a presidente Luciana foi 

questionada pelos representantes  das entidades sobre o andamento dos trabalhos do 

conselho. Explicou a todos a dificuldade inicial de organização e comparecimentos dos 
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membros, mas afirmou o fortalecimento do conselho. A representante da secretaria de 

Assistência, lembrou a todos a necessidade da elaboração do Plano de Ação do 

conselho, bem como dos editais de chamamento de projetos. Os representantes das 

entidades se prontificaram a colaborar com as ações do conselho. Finalizando a reunião, 

a Presidente Luciana, convocou a Comissão de Seleção de Projetos, para que no próximo 

dia 05/09/2025, às 9 horas nas dependências da OAB, se reúna para a elaboração, 

análise e aprovação de Editais de Chamamento para a seleção de Projetos. Sem mais, a 

reunião foi finalizada e a ata lavrada por mim, Juliana Thais Beltrame, que, após lida, 

segue assinada pelos membros presentes. Jahu, em trinta e um de agosto de dois mil e 

vinte e três. 

 

 


